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Miele Professional představuje novou generaci prádelenských přístrojů Malí obři: 

 

Efektivní praní a sušení na malém prostoru 

 
 
Gütersloh/Brno, 15. června 2019. 
 
Tam, kde je nutné každý den vyprat velké množství prádla na malém prostoru, 
prokázaly prádelenské přístroje řady Malí obři za více než 40 let svou kvalitu. Miele 
představuje novou generaci profesionálních praček a sušiček: stejně jako dříve stačí 
pro umístění přístrojů jen 0,5 m2, přístroje však pojmou více textilií. To snižuje spotřebu 
elektřiny i vody a díky novému dotykovému displeji je jejich obsluha mnohem 
jednodušší. 
 
Už první pohled na vysoce kvalitní nerezový panel jasně ukazuje, že se nejedná o domácí 
spotřebiče. Technologie, která se ukrývá za ním, je určena především pro výrazně vyšší 
výkony, např. v hotelech a restauracích. Přístroje jsou nyní k dispozici ve dvou řadách:  
pračky a sušičky "Performance" lze naplnit až 7kg prádla, u řady „Performance Plus“ si lze 
vybrat mezi 7 nebo 8 kg kapacity náplně. Všechny modely jsou samozřejmě vybaveny novým 
voštinovým bubnem Miele. 
 
Krátké časy praní a sušení 
Noví Malí obři tak zvládnou až o 25 % více prádla při stejně krátké době praní. Takže 
nejkratší program trvá pouze 49 minut. I přes vyšší hmotnost náplně klesá spotřeba vody  
až o 22 %, úspora elektřiny je až 28 %. Doba provozu sušiček se ještě snížila: nejrychlejší 
program odtahových modelů trvá nyní pouhých 37 minut. Sušička s tepelným čerpadlem 
potřebuje méně než 60 minut, tedy pouze dvě třetiny předchozího času. 
Zlepšení popsaná u praček jsou způsobena souhrou několika složek: například textilie se 
nyní ještě intenzivněji provlhčují díky otvorům v zadní stěně bubnu. Tento efekt je umocněn 
rytmem praní, který při nízkých otáčkách nechává „napršet“ na prádlo velké množství vody. 
Když se rychlost opět zvýší, voda a nečistoty se odstředí. Výsledkem je nejvyšší maximální 
čistota a šetrnost k prádlu.  
 
Vyšší rychlost bubnu – při nízké hlučnosti  
Následný proces sušení zkracuje účinné odvodnění všech textilií během ždímání, kde je nyní 
dosaženo g-faktoru 704. To je o třetinu více než v předchozí generaci a zároveň nejvíce na 
trhu. Nový 3-D senzor zajišťuje konzistentně nízkou hlučnost navzdory výrazně vyšší rychlosti 
odstřeďování. Pokud je indikována nevyváženost, je otáčení na krátkou dobu pozastaveno  
a následně se změní jeho směr. Prádlo se před opětovným zvýšením rychlosti nově rozvolní. 
To zaručuje v kombinaci s vysoce kvalitními komponenty - jako jsou topná tělesa z materiálu 
odolného proti korozi - dlouhou životnost přístrojů: Noví Malí obři byli úspěšně testováni  
na životnost 30 000 hodin. 
 
V nové řídicí jednotce přístroje jsou uloženy osvědčené balíčky programů, jako je např.„Hotel“ 
(určené pro ložní, stolní a kuchyňský textil) nebo programy pro objemné textilie či pro odolné 
znečištění tukem. Přístroje lze ovládat pomocí nového, snadno čitelného dotykového displeje, 
a to až v 32 jazycích, včetně předvolby stratu. Dveře, které lze snadno a bez stisknutí tlačítka 
pro odemknutí otevřít, zajišťují rychlé pracovní postupy v každodenním životě. Sušička 
přesvědčí také nejjednodušším čištěním filtru a praktickým ukazatelem stavu čisticího 
prostředku. 
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Snadnou obsluhu nabízejí přístroje řady "Performance Plus", které lze propojit přes WLAN  
a aplikaci MielePro@mobile. Například ve velkém hotelu poskytují také vzdáleně přehled  
o pračkách a sušičkách v provozu. Inteligentní řídicí jednotky umožňují pohodlné připojení 
pokladních a dávkovacích systémů, stejně jako připojení k vypínání ve špičce - a tím snadnou 
manipulaci při nejrůznějších úkolech každodenního provozu. 
 
 
Foto 1: Pračka a sušička z nové generace Malých obrů: Za 49 minut je prádlo vyprané  
a za dalších 37 minut usušené. (Foto: Miele) 
 
Foto 2: Malí obři zajistí rychlý průběh každodenního pracovního procesu: od dvířek, které lze 
jednoduše otevřít jednou rukou, aniž byste museli nejprve stisknout tlačítko pro odemknutí,  
až po různé možnosti připojení. (Foto: Miele) 
 
Foto 3: Prádelenské přístroje Malí obři: Na 0,5 m2 zajistí již za 49 minut čisté a za 37 minut 
suché prádlo. (Foto: Miele) 
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